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- Legalább kétféle tömegközleke-
dési eszközzel megközelíthető 
legyen, trolival, villamossal, 
hogy ne kelljen sokat ácsorogni a 
megállóban. A lakbér 40-50 ezer 
forint között mozogjon, a rezsi se 
legyen az alapbérnél magasabb. 
Szükségünk van internetre: az 
órákat, vizsgákat ezen vesszük 
fel - sorolja a kritériumokat a bé-
késcsabai Gyebrovszki Szilvia, 
aki párjával és két ismerősével 
keres közös, háromszobás, búto-
rozatlan albérletet. - Augusztus 
végén szeretnénk költözni, min-
dent - berendezést, mosógépet -
hozunk magunkkal - meséli az 
ötödéves, magyar-pedagógia sza-
kos lány, aki kollégiumban kez-
dett anno, ám hamar az önálló 
életre szavazott. 

Egyre többen tesznek így fenei 
Emese tapasztalatai szerint is. A 
fiatal lány az Universitas-Szeged 
Kht. munkatársaként segít a 
hallgatóknak albérletet találni: 
jelenleg 153 ajánlatból lehet vá-
lasztani, 51 panel és 75 téglaépí-
tésű lakás, 8 garzon, valamint 19 
ház szerepel a kínálatban. Amely 
egyelőre megelőzi a keresletet: a 
kht.-nál napi 5-10-en érdeklőd-
nek bérlakás iránt, míg hirdetni 
kétszer ennyien jönnek. - Au-
gusztus végére várható a roham, 
ilyenkor már mindegy, hogy mi-
lyen, csak albérlet legyen - fogal-
maz Jenei Emese. Most viszont 
még fontos szempont, hogy a 
bérleményben legyen internet. A 
televízió, hűtő, mikrosütő is gya-
kori kívánalom, nem úgy a főbér-
lő személyes jelenléte. 

Népszerűek a kisebb, egyedül 
kivehető lakások, de a gólyatábo-
rok után, a friss ismeretségek 
birtokában sokan keresnek 
együtt albérletet. 

Akár az Ady tér közelében is le-
het lakni havi 16 ezerért, egy 

Népszerűek a kisebb, egyedül kivehető lakások 

ALBÉRLETARAK SZEGEDEN 

Városrész Ár (ezer Ft/hó) 

Belváros 
• • • , 

8-160 

Újszeged 15-100 

Móraváros 13-55 

Tarján 10-40 

Tápé 10-18 

Béketelep 15-30 

Forrás: DM-gyüjtes 

másfél szobás lakás kisebbik he-
lyiségében. Az egész lakás ugyan-
ebben az utcában 45 ezret kóstál. 
Egy háromszobás, földszinti la-
kás pedig 80 ezer forintnál kez-

N E G Y E Z E R K O L L É G I U M I H E L Y 

A Szegedi Tudományegyetem mintegy 14 ezer államilag finanszírozott képzés-
ben tanuló hallgatója közel négyezer kollégiumi férőhelyen osztozik - legtöbb-
jük felsőbb éves. Az orvosi kar két kollégiumában például 516 férőhely jut az 
1100 hallgatóra. Idén 122 elsős jelentkezett az Apáthyba vagy a Jancsóba, közü-
lük 1 1 7 - e t fel is vettek. A kimaradtak jó része potenciális albérlő: ők a hallgatói 
önkormányzattól lakhatási támogatást igényelhetnek. Igaz, kevesebbet kapnak, 
mint tavaly: az akkori átlagosan 10 ezer helyett idén már csak 5-9 ezer forintot. 

DM-grafika 

dődik, két hónapi kaucióval, az-
az az első hónapban rezsi nélkül 
máris oda 240 ezer. 

A legfrissebb Déli Apróban 
összesen 664 albérletet hirdet-
nek, illetve keresnek. A hirdeté-
sek szerint a belvárosban is lehet 
nagyon olcsó lakást találni: a Ne-
mes takács utcában már nyolc-
ezer forintért is kibérelhetjük egy 
téglaépítésű ingatlan egyik szo-
báját - ha viszont néhány házzal 
arrébb csengetünk be, 50 ezret is 
kérhetnek tőlünk havonta. A Ká-
rász utcai panorámáért már 85 

Fotó: Karnok Csaba 

INKÁBB 
MEGVESZIK 
Solti Antal, az egyik szegedi 
ingatlanszalon ügyvezetője 
szerint óriási a kereslet az el-
adó diáklakásokra, Sopronból, 
Szombathelyről is folyamato-
san érdeklődnek - a szülők, 
ha megtehetik, inkább 7 - 8 
millió forintért megveszik az 
ingatlant, mint hogy havi 
40-50 ezret adjanak ki albér-
letre. 

ezer forint a tarfia, míg a Szent 
István tér közelében található, 
260 négyzetméteres, ötszobás 
házért 160 ezret kell fizetni. 
Amint táblázatunkból is látható, 
ahogy távolodunk a centrumtól, 
egyre olcsóbbak az albérletek: 
Móravárosban és Tarjánban sem 
kérnek 40 ezernél többet, Tápén 
pedig már mindössze 10 ezer fo-
rint a lakbér havonta egy ház kü-
lönálló lakrészében. Amelyhez 
ráadásul ingyenes trambulin-
használatot és korcsolyával való 
megközelíthetőséget is kínál a 
főbérlő. 

R. TÓTH GÁBOR 

A TXM több ezer 
munkahelyet ígér 
Öt éven belül a jelenlegi kettő helyett ötven fúróberendezés végzi a 
Makó-árokban lévő gáz feltárását, a cég több ezer állást biztosíthat 
a Dél-Alföldön - jelentette be tegnap Hódmezővásárhelyen Marc A. 
Brunner, a Falcon Oil & Gas Corporation elnöke. Hozzátette: 
bebizonyosodott, hogy Európa leggazdagabb gázmezőjét találták 
meg. 

Bár az elmúlt hónapokban elkészült kutakból a földgáz kitermelése 
még nem kezdődött meg, mégis nagyszabású fejlesztéseket tervez a 
megyénkben gázfeltárást végző Falcon Oil & Gas Corporation, illetve 
hazai leányvállalata, a TXM Kft. - jelentette be tegnap a hódmezővá-
sárhelyi városházán Marc A. Brunner, a társaság elnöke - aki szerint 
immár bizonyított, hogy Európa leggazdagabb gázmezője húzódik az 
úgynevezett Makó-árokban. A terület szeizmikus méréseit befejez-
ték, és több kutat - köztük az óföldeákit - is az előírt értékekig mélyí-
tettek. A kitermelés megkezdéséhez az kell, hogy megszerezzenek 
minden engedélyt. 

- Az eddig elkészült kutakat két fúróberendezés mélyítette, árri ter-
veink szerint öt éven belül ötven dolgozik majd a bányatelkünkön -
mondta Marc. A. Brunner. - Most közel ötszáz magyar munkavállaló 
érintett a beruházásunkban, de a termelési kapacitás növekedésével 
több ezer itt élő polgár megélhetését biztosíthatja a feltárás - össze-
gezte az elnök. 

Kiderült: Vásárhely területe alatt a legmélyebb az árok, a feltérképe-
zett dél-alföldi gázkincs csaknem egyharmada ebben a térségben ta-
lálható - ám a település határain belül természetesen nem terveznek 
fúrást. A jelenlegi technológiával ugyanis probléma nélkül megoldha-
tó a réteg vízszintes feltárása, így a városon kívül elhelyezett kutakból 
is kinyerhető a szénhidrogén. 

Szabó György, a TXM ügyvezetője és a bányatelek műszaki felelőse 
megnyugtatta a hódmezővásárhelyieket: a gázkincs több ezer méteres 
mélységben helyezkedik el, és a feltárók rendszere zárt, így most és a 
kitermelés közben sem lesz veszélyben az itt élő csaknem ötvenezer 
ember élete, egészsége. 

A kutatás és a kitermelés nem érinti a Vásárhely alatt húzódó ter-
málvízkészletet. 

I .SZ. 

Marc A. Brunner szerint Európa legnagyobb gázmezőjének kiter-
melését hamarosan megkezdik Fotó: Tésik Attila 

Kezdődik az albérletvadászat - Sokan megvásárolják a diáklakásokat 

Internet és troli járat kell, 
a főbérlő nem javallott 
Havi 8 és 160 ezer forint közötti 
összegért lehet albérletet talál-
ni Szegeden. Lassan megérkez-
nek az elsőéves egyetemisták, 
akik kollégium helyett inkább 
internettel felszerelt, jól meg-
közelíthető és persze olcsó bér-
lakást keresnek. Aki pedig te-
heti, inkább megveszi az in-
gatlant gyermekének. 

Precíziós 
pontosság 
Minden rekordot meghaladóan sok szú-
nyogra számíthatunk az idei nyáron - hal-
lottuk az előrejelzést, még tavasszal. Meg-
tudtuk az indoklást is: a korai tavasz ered-
ményeként a szokásosnál hamarabb indul 
meg a folyókon az áradás, a víz hamarabb 
juí ki a hullámtérre, s így a vérszívók több 
generációjának lesz ideje fölnevelkedni, 
mint más években. 

Minden rekordot meghaladóan kevés a 
szúnyog az idei nyáron - halljuk most. Az 
indoklás: a korai tavasz eredményeként a 
folyók hullámterei hamarabb száradtak ki, 
s így a vérszívók kevesebb generációjának 
lett ideje fölnevelkedni, mint más évek-
ben. 

Remélhető, az emberigenerációk jövőjé-
vel kapcsolatban kicsit precíziósabb előre-
jelzések készülnek! Tudniillik nem mind-
egy, hogy kihalunk, vagy vészesen elszapo-
rodunk. 

ECS . 

Hulladékkal tele az erdő a Móravárosi körúton 

Illegális szeméttelep a városban 
Jókora illegális szeméttelep éktelen-
kedik hónapok óta a Móravárosi 
körút erdős részén. Valószínűleg a 
környéken lakók hordják ide lom-
jaikat. A szakember szerint csak ak-
kor lehet felszámolni a hulladék-
tengert, ha tet ten érik az elköve-
tőket. 

Rohadt alma, műanyag virágtartó, tö-
rött esernyő, darabokban. CD-lemez, 
koszos ruhadarabok, egy fél ágy, 
messzebb földszínűre koszolódott 
dunna. Rajta fekete bőrcipő - a Móra-
városi körút erdős részén járunk, 
ahol jókora illegális szeméttelep ékte-
lenkedik, már hónapok óta. Kitapo-
sott ösvény vezet a fák közé, ennek 
mentén van a legtöbb szemét. Az er-
dőben lomok, jól látható, hogy a Cse-
repes sor környékén lakók ide hord-
hatják a szemetet. Ezt gyanítja a kör-
nyezetgazdálkodási kht. szállítási és 
logisztikai részlegvezető-helyettese 
is. 

több ezer forintba kerül - ehhez jön 
még a bírság. 

Mint megírtuk, a Vadaspark lakó-
park és a Móravárosi körút közötti ti-
zenegy hektáros üres terület nagy ré-
szét két budapesti cég felvásárolta ja-
nuárban. A hárommillió forint jegy-
zett tőkéjű Trade-Invest és Cárion 
Consulting Kft. 315 millió forintért 
vett öt hektárt az egyetemtől. Egyelő-
re talány, milyen áruházak épülnek 
itt - ám mint a cikk eleji felsorolásból 
kitűnik, az erős gyomrúak már most 
is beszerezhetnek itt mindent. 

Azonban a nem túlságosan tehetős 
környéken nehezen képzelhető el az, 
hogy márkás tusfürdőre, öblítőre és 
drága cigarettára lenne pénz - márpe-
dig ezek csomagolásaiból is bőséggel 
találni az erdőben. Gyanítható tehát, 
hogy sokan messzebbről is idehord-
ják hulladékukat. Hiszen számos fe-
kete, műanyag szemeteszsákot is lát-
ni, természetesen teletömve. 

R. T. G. 

- Tudunk a hulladéktelepről, már jó 
ideje fel akarjuk számolni. Am ehhez 
az kell, hogy tetten érjük az elkövető-
ket, hiszen csak ekkor tudjuk megfi-

zettetni velük a szemét elszállítását, 
ami iszonyatos költséget jelent - tájé-
koztat Sugár László. A fuvarozás és az 
ártalmatlanítás köbméterenként 

A Cserepes sor környékén lakók ide hordhatják a szemetet Fotó: Karnok Csaba 


